TURBO (stark-1KL, canapé-system) Mot INT: Konw.

0B5! 1RU/1HI/15P/2KL kan vara Utspel: 18-12 (2a/4e gnm spelf).
dkorts med ldngre sidofarg. Markeringar: Schneider, Malmd, Lav.

ANT lovar 2] balanserad hand.
Manga artificiella svarsbud.

SVARSEUD:
OPPNINGAR Ofta transfers in competition.
(kan vara svagare i 3e hand) 1KL-1RU = ©-8

1KL-1H] = UK 8+, ej 4hj.
1KL-15P = UK B+, 4+hj, ej 4sp.
1KL-INT = UK 8+, 6+hd.

1KL: 16+. Rondkrav. Reld-metoder.
- Artificiella svarsbud.

1RU: 2+ru. (12)13-15. 1KL-2KL = UK 8+, minst 44 i hé.
a) Balans-hand, &ven 5h&332. 1KL-2RO = -4, 6hd. o
b} 4+ruter obal, ofta lingre sidofirg. 1KL-25P = UK 8+, minst 55 1 la.
1KL-2NT = UK 8+, minst 64/46 1 ho.
1IHI/15P: 4+firg. 10-15: 1KL-3X = UK Transfer, 7+farg.

a) 18-12, bal el 4441.
b) 10-15, 4+hd, S+sidofirg.

c) 12-15, G+hb. L L
. . 1RU-1INT = 44 1 hd, ] invit.
d) 1HJ: 13-15. 4414 m singel-ru. 1RU-2KL = Minst 44 i hd, invits.

ANT: 10-12, ej 4hd. Minst 44 i 13 el 5+13 1RU-2RU = Minst 4-5 1 h, ej invit.
0BS! Lovar ef balanserad! 1RU-2H] = Minst 5-4 1 ho, ej invit.
1RU-2NT = UK 8+, minst 64/46 i hb.
2KL: a) 13-15. 4+k1 och Shé. 1HO-2KL = Konv krav. 13+ el trumfstéid.
b} 6+kl max 1 sidohall, 13-15 el T+ss 1HI-2RU = 4+stdd, invite.

15P-2RU = S5+hj.
15P-2H] = 5hj, invit.

1RU-1HI = Ej 4hj.
1RU-15F = 4+hj, ej 4sp.

2RU: Multi-variant:
a) B-11. Minst Skorts ho.

b} 13-15. 5hd och minst Sru. INT-2KL = Konv kKrav, imvit+.
c) Tkorts hi, ca 7ss. INT-ZRU = 5+hd.
d) 6+ru, 13-15 el ca 7ss. INT-2H] = 5hj, invit.
. INT-25P = S5sp, invit.
2HJ!25P: 18-12. Shd och 4+la. 1NT-2NT = LEb:’.'ﬂSDhl.

2NT: 13-15. Enfdrgad 6+13. INT-3KL = Pass/corr 1 1a.

Honndr i minst 2 sidofarger. 2KL-2RU = Invit+ eller S+hj.
. N . 2KL-2H] = Pass/correct.
3NT: 6ho+Sru. Oppningshand. JKL-25F = Nat okrav.

2RU-2H]Y = Pass/correct.
2RU-25P/3LA = Nat okrav.
2RU-3H] = Sparr, pass/correct.

2HJ1-25F = Nat okrav.

ZHO-2NT = Konv krav.

2HO-3KL = Pass/correct 1 1&.
ZHJ-3RU = 4HJ-invit.

25P-3RU = Avldge i hj, el 45P-inwvit.
2NT-2KL = Pass/correct.

ZNT-3RU = 5+hd.

ZNT-3H] = La-fraga.

ZNT-35FP = Nat okrav.



